

SADRŽAJ:

TOC "1-4" \u	1.0 UVODNA RAZMATRANJA PAGEREF _Toc273368258 \h	2
	2.0 STRATEGIJA E-UPRAVE PAGEREF _Toc273368259 \h	3
	3.0 ANALIZA STRATEGIJE EUPRAVE - SWOT ANALIZA PAGEREF _Toc273368260 \h	3
	4.0 ZALJKUČNA RAZMATRANJA PAGEREF _Toc273368261 \h	8
	5.0 LITERATURA PAGEREF _Toc273368262 \h	9

UVODNA RAZMATRANJA

Sve veća upotreba informacionih i komunikacionih tehnologija i napredak Interneta stavili su veoma moćne alate na raspolaganje građanima, državnim administracijama, i velikim i malim preduzećima širom sveta. Kao rezultat toga, dolazi do dalekosežnih promena u unutrašnjoj organizaciji državnih administracija i preduzeća.

Promene nastaju u pogledu neophodnih znanja, veština i organizacije rada, kao i u odnosima između preduzeća, građana i državne administracije. Informacione i komunikacione tehnologije ostvaruju značajan uticaj na ukupnu privredu i politiku, imaju odlučujuću ulogu u modernizaciji ekonomije, i doprinose korišćenju novih mogućnosti za stvaranje radnih mesta i uključivanju u novi sistem globalne ekonomije.

Donošenje strategije eUprave pokrajinskih organa potrebno je radi utvrđivanja jedinstvenih planskih, programskih, organizacionih i normativno-pravnih okvira za stvaranje bolje pokrajinske uprave, u najširem smislu. Jedna od glavnih funkcija lokalne uprave u realizaciji elektronske opštine jeste da podrži i unapredi elektronsku transakciju kako bi se unapredila lokalna ekonomija i građanstvo, da poveća primenu novih mogućnosti i podstakne usavršavanje novih aktivnosti. Strategija eUprave pokrajinskih organa” zasnovana je na sagledavanju postojećeg stanja, a kroz procenu postojećeg okruženja definisani su osnovni principi, utvrđeni su vizija i akcioni planovi, sa rokovima za realizaciju projekta. Predviđeno je da se ovaj strateški dokument primenjuje, pre svega, u pokrajinskim organima, ali se principi i aktivnosti modernizacije javnog sektora mogu primenjivati i u radu drugih organizacija čiji je osnivač Pokrajina.

STRATEGIJA E-UPRAVE

Donošenje strategije eUprave organa pokrajne veoma je važno u cilju utvrđivanja jedinstvenih programskih, organizacionih i normativno-pravnih okvira. Ova strategija pokrajinskih organa zasniva se na sagledavanju dosadašnjeg stanja isključivo u oblastima koji su važni za uvođenje eUprave, sa ciljem modernizacije rada pokrajinskog javnog sektora i razvoja informacionog društva. Sama svrha ove strategije kao i važnost informatike u ovakvim sektorima ogleda se kroz mogućnost automatizacije poslovnih procesa i neometanog protoka informacija kroz integrisane sisteme organa. Kroz ovakav način modernizacije rada pokrajinske uprave, dolazi do osavremenjavanja i pojednostavljanja poslovnih procesa, obezbeđuje se bolja organizacija i upravljanje, ekonomično obavljanje poslova, smanjuje se opterećenost zaposlenih u pokrajinskoj upravi i obezbeđuje transparentnost rada.

Strategija eUprave pokrajinskih organa prevashodno obuhvata modernizaciju administrativnih procedura na pokrajinskom nivou u okvirima razvoja informacionog društva Republike Srbije. Za kreiranje strategije zaduženi su organi lokalne vlasti ili se ona kreira na nacionalnom nivou uz učešće regionalnih/lokalnih vlasti. Kako je pokrajinska uprava deo sistema uprave države Srbije, u okviru ove strategije poštovaće se principi i načela modernizacije državne uprave. Strategija eUprave pokrajinskih organa prevashodno obuhvata modernizaciju administrativnih procedura na pokrajinskom nivou u okvirima razvoja informacionog društva Republike Srbije. Kako je pokrajinska uprava deo sistema uprave države Srbije, u okviru ove strategije poštovaće se principi i načela modernizacije državne uprave. Neophodno je inicirati strateško povezivanje i partnerstvo sa republičkim organima i organima lokalne samouprave, radi uspešne realizacije složenog procesa stvaranja eUprave pokrajinskih organa, te realizacije programa

«eVojvodina», kroz povezivanje, međusobnu saradnju i aktivno učešće u razvojnim aktivnostima na svim nivoima vlasti, s ciljem obezbeđivanja što većeg broja zadovoljnih korisnika (građani, poslovni subjekti itd).

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com